
Pražský adventní pohár
6.12.2025

 

Letošního  Pražského  adventního  poháru  se 
zúčastnili dva naši závodníci v kategorii U14 –  Ondřej 
Hampl (do 60 kg) a Tomáš Rozsypal (do 66 kg).

Ondra měl tentokrát velice těžký los. I přes vysoké 
nasazení a bojovný výkon se mu nepodařilo porazit své 
soupeře – Herniga z Plzně a Ulricha z Mělníka – kteří se 
oba letos umístili na 5. místě na PČR. Ondra tak zůstal 
tentokrát  mimo  medailové  pozice,  ale  nasbíral  cenné 
zkušenosti pro další turnaje. 

Tomáš,  který  se  před  posledním  turnajem  sezóny 
posunul do vyšší  hmotnostní  kategorie,  předvedl  velmi 
pěkné a aktivní judo.V prvním zápase si poradil s Kicou 
z  Plzně  (5.  na  PČR),  když  zvítězil  dvěma bodovanými 
technikami Harai-goši a Ko-uči-makikomi.
Druhý  zápas  byl  mimořádně  vyrovnaný  a  fyzicky 
náročný  –  v  prodloužení  nakonec  podlehl  soupeři 
Kotyzovi z České Skalice, když mu ke konci došly síly. 
V souboji  o  třetí  místo  proti  Štukavcovi  z  Prahy  však 
Tomáš  potvrdil  svou  dobrou  formu.  Aktivním  judem 
soupeři nedovolil bodovat a v poslední vteřině rozhodl o 
vítězství povedeným chvatem Seoi-nage. Na turnaji si tak 
zaslouženě odnesl bronzovou medaili. 
 



 

 

Turnaj přípravek Olomouc
 6.12.2025 

Turnajovou sezónu jsme symbolicky zakončili v 
sousední Olomouci, kde náš oddíl skvěle reprezentovali 
sourozenci Spalkovi. A vedli si fantasticky!

Kuba Spalek nedal soupeřům šanci a po 
suverénním výkonu vybojoval zlato.
Honza Spalek zaváhal pouze jednou a domů si 
zaslouženě odvážel stříbro.
 



 



 

Vánoční turnaj Města Mohelnice v judo 2025
Poslední listopadový víkend patřil tradičně mladým judistům, kteří se se sjeli 

do  Mohelnice  tentokrát  na  jubilejní  40.  ročník Vánočního  turnaje.  Zahraniční 
výpravy  dorazily  již  v pátek,  v den  soutěže  je  potom  doplnili  závodníci  z celé 
republiky,  aby  si  rozdělili  kolem  padesáti  sad  medailí  a  nechyběly  ani  sladké 
odměny. 

Tato akce se konala za významné podpory Města Mohelnice, Olomouckého 
kraje, České obce sokolské a Krajského svazu judo. 

Při slavnostním zahájení pozdravil závodníky a trenéry starosta města Ing. 
Pavel Kuba, atmosféru podtrhlo originální vystoupení mohelnických mažoretek

Z 25 domácích judistů jich vystoupalo na stupně vítězů celkem patnáct.
V nejmladší kategorii, kde spolu soupeří chlapci i dívky dohromady, to byla 

pro  řadu  našich  začátečníků  první  závodnická  zkušenost.  Přesto  se  neztratili  a 
Matyáš Lakomý, Anna Hlaváčková a Radim Žváček vybojovali tři stříbrné medaile. 
K nim pak přibyl  bronz zásluhou  Markéty Kočkové,  Ondřeje Wágnera a  Tomáše 
Doležala. 

V kategorii mladších žáků ve váze do 52 kg dosáhla na druhé místo Claudie 
Doležalová, další medaili v barvě bronzu přidal Zdeněk Hlaváček ve váze do 50 kg. 

Jediné zlato získala v kategorii starších žáků Simona Bergová (57 kg). Těsně 
pod nejvyšším stupínkem skončil se třemi vyhranými zápasy  Milan Horák (66 kg) 
stejně jako Ondřej Hampl (60 kg), který utrpěl porážku až ve finále.  Ve stejné váze 
předvedl  Tomáš Rozsypal v prvních vteřinách boje o bronz krásnou tomoi-nage a 
skončil třetí stejně jako Tobiáš Gereš. Ten zápasil celkem 4x a tabulka jeho váhové 
kategorie do 38 kg vypadala velmi zajímavě, když tři závodníci dosáhli shodného 
počtu vítězství i pomocných bodů. Přišlo na řadu rozvažování a Tobiáš se musel 
spokojit s již zmiňovaným třetím místem.

Nejstarší  kategorie  dorostu  přinesla  našim  barvám  další  stříbro  a  bronz. 
František Matal (60 kg)  3x zvítězil  a  prohra přišla  až  ve finále.  Václav Konečný 
musel ve váze do 73 kg zápasit také 4x a se dvěma vítěznými duely skončil třetí. 



Na závěr  ještě  jedno  poděkování  všem sponzorům,  za  jejichž  finančního 
přispění  se  podařilo  prezentovat  mohelnické  judo  opět  na  vysoké  sportovní  i 
společenské úrovni. 

 

 



 

 
 



 







M ČR juniorů a juniorek v 
judo

Mladá Boleslav 18. 10. 2025
 

Na  tomto  mistrovství  ČR  se  sešlo  celkem  193 
závodníků  z  56  klubů.  Náš  jediný  reprezentantMartin 
Sedlák,  který  je  prvním  rokem  v juniorské 
kategorii,startoval  ve  váze  do  81  kg,  obsazenétřiceti 
závodníky.Martin se probojoval třemi vítěznými duely až 
do  semifinále,  když  porazil  i  reprezentanta  Adama 
Šarbocha  z Teplic,  pátého  na  letošním  ME.  V boji  o 
postup do finále prohrál s pozdějším zlatým medailistou 
Adamcem ze Sokola Vršovice a také zápas o bronzovou 
medaili skončil přes veškerou snahu vítězstvím soupeře. 
Přesto je bodované 5. místo z mistrovství ČR významným 
úspěchem jak pro Martina,  tak i  pro celé  mohelnické 
judo.

 

81 kg Martin Sedlák 5. místo

 
PŘEBOR ČESKĚ OBCE SOKOLSKÉ 

V JUDO
Hradec Králové 4. 10.2025

 



Do Hradce odjela početná výprava 17 závodníkůT. 
J. Sokol Mohelnice od starší přípravky po dorost a 
domůpřivezlicelkem 3 tituly a 12 medailí!

 
U 10

26 kg Radim Žváček 3. místo
46 kg Matyáš Lakomý 1. místo Přeborník 

ČOS
 

Mladší žáci
29 kg Jan Spalek 2. místo
35 kg Denis Hlaváček 2. místo
52 kg Klaudie Doležalová 2. místo
50 kg Zdeněk Hlaváček 1. místo Přeborník 

ČOS
 

Starší žáci
46 kg David Doležal 3. místo
50 kg Jakub Spalek 2. místo
60 kg Tomáš Rozsypal 1. místo Přeborník 

ČOS
Ondřej Hampl 2. místo

66 kg Milan Horák 3. místo
 

Mladší dorost
73 kg Václav Konečný 2. místo

 



     

 
 

VELKÁ CENA TJ OSTRAVA
27. 9. – 28. 9. 2025

Naší jedinou zástupkyní na tomto mezinárodním 
turnaji byla dorostenka Alžběta Fryšáková, která 
soutěžila ve váze do 57 kg po delší zdravotní odmlce. 
Zatím byly soupeřky nad její síly, ale doufáme, že se co 
nejrychleji dostane do formy!



 

KRAJSKÝ PŘEBOR OLOMOUCKÉHO 
KRAJE

Lipník 21. 9. 2025
Celkem 13 judistů T. J. Sokol Mohelnice vybojovalo 

na krajském přeboru 3 tituly „Přeborník Olomouckého 
kraje“ a pět dalších skončilo na druhém místě.

 

U 12
50 kg Denis Hlaváček 2. místo
 
U 14
38 kg Tobiáš Gereš 2. místo
50 kg Jakub Spalek 1. místo
60 kg Tomáš Rozsypal 1. místo

Filip Berg 2. místo
66 kg Milan Horák 2. místo
57 kg Simona Bergová 1. místo
 
U 16
60 kg František Matal 2. místo

 

Mezinárodní turnaj judo v Zakopaném
19.-20.9. 2025

 



Již řadu let se v rámci naší spolupráce s oddílem 
judo  Yamabushi  Zakopané  účastníme  v  Polsku 
mezinárodního turnaje.

Pětice  našich  judistů  byla  nalosována  spolu  se 
závodníky  ze  Slovenska,  Polska,  Francie,  Česka  a 
Ukrajiny  a  „jízda“  mohla  začít.  Nejdále  se  dostali 
JakubSpalek (U  13,  50  kg),  který  si  vybojoval 
bronzovou medaili,  ještě o stupínek výše vystoupala 
Simona Bergová (U15, 57 kg), která skončila druhá.

Letos se závody konaly o měsíc dříve, a protože o 
tomto  víkendu  byl  současně  i  termín  krajského 
přeboru,  který patří  mezi  nominační  soutěže,  museli 
jsme bohužel opouštět krásné prostředí Tater v neděli 
velmi brzy ráno.

   



 
ČESKÝ POHÁR JUDO
MIZUNOCUP BRNO

6. – 7. 9. 2025
 

Sérii  Českých  pohárů  v  roce  2025  uzavřel  o 
víkendu  6.  –  7.  září  mezinárodní  turnaj  Mizuno 
Cup Brno.

T. J. Sokol Mohelnice reprezentovalo 7 judistů 
v kategoriích U14, U18 a mužů. Ze starších žáků 
pouze  Milan  Horák  (66  kg)  zaznamenal  vítězství 
v opravách, které znamenalo bodované 7. místo. Ve 
stejné  váze,  ale  mezi  dorostenci  dokázal  také 



Maxim Damajkaporazit judistu z USK Praha, přes 
další soupeře však neprošel.

V neděli se mezi muži představil  MartinSedlák 
(81 kg). I díky příznivému losu se dostal do třetího 
kola, kde po prohře s budoucím finalistou postoupil 
do oprav. Zde však nestačil na judistu z Polska. 

 
 

UKONČENÍ SEZÓNY JUDO
 

 Ve čtvrtek 26. června 2025
se koná na sokolovně

 

tradiční posezení u táboráku
spojené s opékáním

 

začátek v 16:30
S sebou dobrou náladu a klacky na opékání !

………………………………………………
 

BerlinTuzla cup
6.-8.6. 2025 



O víkendu 6.-8. června vyrazili naši judisté tradičně 
do  Berlína  poměřit  své  síly  na  velmi  silně  obsazený 
mezinárodní turnaj Tuzla Cup. Do bojů zasáhlo celkem 
7 našich borců, z nichž většina zápasila ve vyšší věkové 
kategorii vzhledem k tomu, že tyto jsou v Německu jinak 
nastaveny  než  u  nás.  Nepodařilo  se  nám  přejít  přes 
zahraniční  soupeře  s  výjimkou  TobiášeGereše,  který 
zachránil  naši  skupinu krásným 3.  místem ve váze do 
34kg. A tak jsme po večerní prohlídce významných míst 
města neodjížděli v neděli domů s prázdnou. 
 

ČESKÝ POHÁR JABLONEC
31. 5. 2025

 

Naším  jediným  zástupcem  na  tomto  prestižním 
měření sil naší judistické špičky se zahraničními soupeři 
byl  Maxim  Damajka,  který  si  ve  váze  do  66  kg  vedl 
výborně!  Po  výhře  v prvním  kole  podlehl  pozdějšímu 



finalistovi  a postoupil  do oprav,  kde 3x zvítězil  a  přes 
soupeře z Lipska se dostal do boje o bronzovou medaili. 
A i  když  na  ni  nedosáhl,  je  5.  místo  velmi  cenným 
bodovaným výsledkem! 
 

 
Mezinárodní velká cena Kroměříže

17.5.2025
 

Na 21. ročníku reprezentovali Sokol Mohelnice 
starší žáci s těmito výsledky:
 



52kg Simona Bergová 1.misto
55kg Ondřej Hampl       2.místo

Tomáš Rozsypal   5.místo
Filip Berg             7.místo

60kg Milan Horák         3.místo

 

 
Český pohár Nový Bydžov



10. a 11. 5. 2025
 

V sobotním kvalifikačním turnaji zařazeném do 
kategorie Českého poháru se dorostencům nedařilo. 
V silné konkurenci se František Matal a Maxim 
Damajkana vyšší příčky neposunuli.

Zato v neděli na Mezinárodní velké ceně se blýskl 
skvělým výkonem náš junior Martin Sedlák, když ve váze 
do 81 kg vybojoval stříbrnou medaili!
 

 

Velká cena Pardubic
3. 5. 2025

 



Na XII. ročníku Velké ceny Pardubic sice sladké 
medaile rozdávali všem zúčastněným závodníkům, ale ty 
kovové jsme dovezli jenom dvě. O zlato se postaral ve 
váze 81 kg junior Martin Sedlák a bronz vybojoval 
v kategorii dorostu do 73 kg Maxim Damajka. 

 

LUTÍN 26. 4. 2025
 

Naši nejmladší si jeli poměřit síly s těmito výsledky:
 

U 10 (starší přípravka)
26 kg Radim Žváček 1. místo

Marie Hlaváčková 2. místo
28 kg Anna Hlaváčková 2. místo

Miroslav Beran 3. místo
40 kg Ondřej Wágner 1. místo
42 kg Matyáš Lakomý 1. místo
 

U 12 (mladší žáci a žákyně)
35 kg Filip Slezák 2. místo
53 kg Šárka Dvořáková   1. místo
 

U 14 (starší žáci a žákyně)
40 kg Nikol Beranová 3. místo

 

 

 



MVC Zdeňka Ludvíka Prostějov
29. 3. 2025

 
Na nominační turnaj do Prostějova odjela i třináctičlenná 

výprava judistů z T. J. Sokol Mohelnice, která se vracela sice 
až  ve  večerních  hodinách,  zato  s dvěma 
zlatými,třemistříbrnými a pěti bronzovými medailemi.

V nejmladší kategorii starší přípravky zabodovali  Matyáš 
Lakomý, když dvěma vítěznými zápasy vybojoval první místo a 
Anna Hlaváčková, která skončila třetí.

V mladších žácích byla  Šárka Dvořáková ve své váze do 
57  kg  sama  a  musela  se  tedy  utkat  se  soupeřkami  z vyšší 
váhové  kategorie.  Přes  tento  handicap  získala  bronzovou 
medaili. Stejného umístění dosáhla i  Eliška Kočková ve váze 
do 27 kg. Michal Ptáček (35 kg) skončil mezi dvaceti soupeři 
v opravném kole. 

Tři naši starší žáci se setkali ve váze do 55 kg a všichni 
stáli  na stupních vítězů!  Tomáš Rozsypal na tom nejvyšším, 
třetí  místa  pak  obsadiliOndřej  Hampl a  Filip  Berg.  Sbírku 
zkompletoval stříbrný Milan Horák ve váze 60 kg.

Mladší dorostenec  František Matal si vyzkoušel váhu do 
60  kg.  Úspěšně  postupoval  až  do  finále,  nakonec  se  musel 
spokojit se stříbrem.  Václav Konečný (66kg) sice zaznamenal 
úspěšný  duel  v opravách,  na  bodované  umístění  to  ale 
nestačilo.

V nejstarší  kategorii  dorostu jsme spoléhali  na ostřílené 
borce.  Alžběta  Fryšáková měla  tabulce  stejný  počet  vítězství 
jako  dvě  další  soupeřky,  a  tak  o  výsledku  rozhodovaly 
dekagramy  při  vážení.  Alžběta  skončila  druhá  za  vítězkou 
z SKKP Brno, kterou předtím porazila. Maxim Damajkazvítězil 



dvakrát v repasáži a skončil ve váze do 73 kg na bodovaném 5. 
místě

 



 



Moravská liga muži Prostějov
30. 3.2025

 
V neděli startoval Martin Sedlák v barvách družstva JK 

Olomouc v Moravské lize mužů. Zde předvedl několik 
pohledných bodovaných útoků včetně chvatu seoi-nage, 
kterým zápas ukončil do deseti vteřin.
 

JIHLAVA – Judo talent 2025
26. 4. 2025

                  Čtyři účastníci – čtyři medaile! Taková byla bilance 
našich starších žáků v Jihlavě, když dvě druhá místa získali 
Simona Bergováa Milan Horák a bronzovou medaili 
vybojovali Tomáš Rozsypal a Filip Berg.
 



 

OSTRAVA JUDO OPEN 2025
15. a 16. 3. 2025

Ve dvou dnech mezinárodního turnaje Ostrava Judo 
Open 2023 se v Atletické hale v Ostravě-Zábřehu utkalo 
v kategoriích  U14,  U16,  U18  a U23 1394  judistů. 
V součtu bylo k vidění celkem 2716 zápasů na 8 tatami. 
Do Ostravy letos zavítali judisté ze 194 klubů a 12 států 
Evropy  (ČR,  Slovensko,  Polsko,  Ukrajina,  Maďarsko, 
Rakousko,  Litva,  Lotyšsko,  Francie,  Kypr,  Slovinsko, 
Rumunsko). 

Naši  judisté  se  bohužel  v silné  konkurenci 
neprosadili a končili většinou už v úvodních kolech.

 

LÍZÁTKOVÝ TURNAJ UHERSKÝ 
BROD
8. 3. 2025

U 10 (starší přípravka)
43,5 kg Matyáš Lakomý 3. místo
27,5 kg Tomáš Doležal 3. místo
25,4 kg Kateřina Doležalová 2. místo
28,5 kg Anna Hlaváčková 1. místo

 



U 12 (mladší žáci)
35 kg Denis Hlaváček 2. místo
46 kg Zdenek Hlaváček 5. místo
48 kg Claudie Doležalová 3. místo

 
Mistrovství ČR dorostu

 
První  březnový den se ve Starez Aréně v Brně 

konalo  Mistrovství  ČR  v judo  dorostu  kategorie 
U18.  Náš  loňský  medailista  Maxim 
Damajka,startující  ve  váze  do  66  kg,  sice  zvítězil 
v prvním kole, ale následný soupeř z USK Praha jej 
do dalších bojů nepustil. Ve váze do 55 kg zkoušel 
své  štěstí  i  mladší  dorostenec  (U16)  František 
Matal, bohužel bezúspěšně. Naděje jsme vkládali do 
zkušené  Alžběty  Fryšákové,  ty  se  však  rozplynuly 
hned  v úvodním  duelu,  když  prohrála  s budoucí 
medailistkou své váhy do 57 kg.

 
VC České Třebové

19. 1. 2025.

       Na Velké ceněČeské Třebové, kde se ve dvou 
tradičně sešla  velká konkurence z České republiky  i 



zahraničí,  byla  tentokrát  úspěšnější  ženská  část 
výpravy.  Simona  Bergovási  čtyřmi  suverénními 
výhrami řekla o zlatou medali a pohár ve váze do 48 
kg a druhé první místo připojila v kategorii dorostu ve 
váze do 57 kg zkušená Alžběta Fryšáková.

Starší žáci Tomáš Rozsypal aFilip Berg se sešli ve 
váze 55 kg. Lépe se dařilo Filipovi, který sice prohrál 
úvodní  duel,  ale  v opravách třikrát  zvítězil  a  obsadil 
bodované 5. místo.

Další medaili v barvě stříbra nám přinesla váha do 
60 kg. Postaral se o ni krásným výkonem Milan Horák, 
který  vítězně  postupoval  až  do  finále,  kde  podlehl 
soupeři z Litoměřic. 

U14
48kg Simona Bergová 1.místo
55 kg Filip Berg 5. místo
60 kg Milan Horák 2. místo
 
U18
57kg Alžběta Fryšáková 1.místo
  

 

V  pondělí  proběhl  tréninkový  kemp  pod  taktovkou 
dvojnásobného olympijského vítěze Lukáše Krpálka. 

A tam jsme samozřejmě nemohli chybět!



 



 

Pohár nadějí 2025
Prostějov 25.1. 2025

Pro kategorii dorostu a dospělých byl určen 
Pohár nadějí,toto první  letošní  prestižní  měření 
sil,  kterého  se  zúčastnilo  408  soutěžících  ze 
78českých a zahraničních klubů.

Loňský vítězMartin  Sedlákstartoval  letos  již 
v kategorii  mužů  a  polský  soupeř,  na  kterého 
narazil  ve  druhém kole,  byl  tentokrát  nad jeho 
síly. Stejný scénář mělo i vystoupení dorostenky 
Alžběty  Fryšákové,  které  stopku  vystavila 
závodnice z Banské Bystrice.



Martin  Sedlák  hostuje  v  týmu  mužů  JK  Olomouc. 
Judistév  kvalifikaci  do  1.  ligy  2025  zabojovali  a  ze 
třetího místa si zajistili postup!
 

 



Turnaj přípravek Olomouc
11.1. 2025

U 10
Kateřina Doležalová 3. místo
Ondřej Wágner 3. místo
 
U 12
Šárka Dvořáková 1. místo
Claudie Doležalová 2. místo
Denis Hlaváček 2. místo
 
U 14
Tomáš Rozsypal 1. místo
Simona Bergová 1. místo 
Milan Horák 2. místo 
Tobiáš Gereš 3. místo
Jakub Spalek 3. místo
Filip Berg 3. místo
 
U16
Václav Konečný 1. místo
František Matal 3. místo

 
 

Archiv aktualit naleznete v sekci „Aktuality 
minulých let“ 

 


